

小记者习作精选

这里，记录着小记者的生活学习点滴；这里，反映了小记者的心声；这里，是小记者自我展示的平台。让我们一起阅读他们的文章，见证他们的成长！



《绿山墙的安妮》读后感

平城区47校四(8)班 王一涵

去年寒假，学校推荐给我们一本好书——《绿山墙的安妮》。书中生动的内容、感人的情节一下子吸引了我，我一口气就把它读完了。

这本书讲述了纯真善良、热爱生活的女主人公小安妮，自幼失去父母，11岁时被绿山墙的马修和玛丽拉兄妹领养。她个性鲜明，富于幻想，而且自尊自强，凭借自己的刻苦勤奋，不仅得到领养人的喜爱，也赢得老师和同学的关心和友谊。

书中的安妮是个爱幻想的女孩，经常在做玛丽拉给她的工作时，幻想着未来，幻想着美好的生活。在绿山墙的生活中，安妮拥有着许许多多美好的梦想，她乐观向上、追求幸福、渴望美好的性格，也造就了她以后人生的快乐。安妮凭着自己的聪明、勤奋和努力考取了大学，但是她为了照顾玛丽拉，又放弃了学业。这里让我看到了安妮的乐观、积极，但更多的是她的坚强与感恩。

我从安妮身上学会了笑对生活，每当人生到了低谷的时候，总是会峰回路转。追求梦想的过程中，成功永远属于为梦想奔跑的人。无论生活发生什么不幸，都要积极、坚强地面对，因为没有迈不过去的坎儿，阳光总在风雨后，美好的生活在不远处向你招手。我也要向安妮一样，拥有一颗纯洁无瑕的心灵，乐观面对世界，用进取的心态微笑着迎接生活中的每一次挑战，朝着自己的梦想努力奋斗！



平城区47校三(7)班 刘璟菲

“一场秋雨一场寒，十场秋雨要穿棉”，果然，从立秋到现在，天气凉爽了很多。

秋天被看作寄托忧愁、思乡的季节，我也盼着能早日和时常未见的妈妈相聚。

秋雨就像活泼的精灵，它们从天而降，去拥抱每一个新生命。秋雨不像夏天的雨，来得急，走得也急，而是慢慢来，慢慢走……

我记不清这是第几场雨，似乎每一场雨都是那么美。

雨珠落下，溅起一朵朵雨花，

它的寿命比烟花还短，匆匆开完就凋谢了。今天我在阳台看雨，雨花的时间那么长……行人们打着五颜六色的伞，像一朵朵会行走的彩色蘑菇。车辆驶过，溅起

白色的水花，给这美景又增添了一些情趣。

秋雨的雨珠隐隐约约，给人一种似下非下的感觉。

我喜欢秋雨！

秋雨



班级里的图书角

平城区32校四(7)班 耿梓怡

如果有人问我：“你的乐园在哪里？”那我一定会大声告诉他：“我们班的图书角。”

我们班的图书角在教室的东南角，它是由几个大书架组成的，



上面摆着琳琅满目的图书。同学们都喜欢图书角，大家非常关心图书角的环境优美，把书架上各式图书摆放得整整齐齐，而且还把书架装饰得非常精致，有可爱的布娃娃、软软的小玩偶、绿色的盆栽植物等等，图书角更美了。

图书角有科普类、教辅类、童话类和中外名著等各式各样的书籍，其中有我最爱看的《三毛从军记》《格林童话》《雷锋的故事》《十万个为什么》《动物百科》《西游记》等，这些书让我学到了很多知识，开阔了视野。每当我静静地坐在图书角，就如同乘坐一艘知识的小帆船遨游在知识的海洋。在这些

书中，我认识了神通广大的孙悟空、雄才大略的秦始皇、性格多变的笑猫、活泼可爱的马小跳……

我在乐园里读书后变得越来越有智慧了，历史书让我了解了中国上下五千年的历史进程，增加了很多历史知识；文学名著让我积累了很多好词好句；思维训练书让我的思维更加活跃……我在图书角阅读书里的内容，思考书里的问题，学习书里的知识，感悟书里的道理。图书角帮助我成长，丰富着我的知识。

图书角是我成长的良师益友，也是我的乐园，在这里，我认识了许多书中的朋友，了解了许多课外知识。我喜欢它——图书角。

